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1 Lot of Garden tool inc. 2 Shovels, Hoe and Fork
Est. 30 - 60

1A Terracotta Plinth
Est. 30 - 60

2 Antique 2 Grip Hand Scythe
Est. 50 - 80

3 Lion Head Wall Hanging Concrete Fountain
Est. 40 - 110

4 Selection of Pots and Iron Stand
Est. 30 - 50

5 Outdoor Steel Fame Garden Setting - with Glass Top
Est. 40 - 90

6 2 x Potted Agave Plants
Est. 30 - 50

7 Vintage Galvanised Watering Can with Plant on Steel Tri Stand
Est. 30 - 50

8 Concrete Bird Bath
Est. 80 - 120

9 2 Concrete Statues, 1 Glazed Ceramic Foo Dog Figurine, 1 Small
Resin Girl

Est. 80 - 120
10 Concrete Clown Statue

Est. 30 - 50
11 Painted Steel Garden Display Windmill

Est. 50 - 100
12 Terracotta Lady Statue

Est. 50 - 100
13 Forged Metal Campfire Cooking Stand

Est. 40 - 70
14 Terracotta Mother & Children Statue

Est. 50 - 100
15 Iconic Hey Bill Triple Axled Beach Ready Catering Trailer Complete

with Pie Warmer, Gas Fridge, Gas Hot Plates, 1500W Inverter
(New)

Est. 6,000 - 7,500
16 Iconic Hey Bill Tandem Axle Beach Ready Catering Trailer with

Shades, Bracket/Stand + Bill Wallace Made Fibreglass Esky

Est. 2,400 - 2,800
17 Iconic Hey Bill Tandem Axle Beach Ready Catering Trailer

Est. 2,200 - 2,400
18 Pair of Concrete Standing Planters

Est. 150 - 200
20 Painted Steel Lamp Stand + Pot Stand

Est. 30 - 60
21 Vintage Copper Boiler on Stand

Est. 50 - 80
22 Heavy Scrolled Steel Chair and Foot Stool + Cushions

Est. 50 - 100
23 Wrought Iron Outdoor Table

Est. 50 - 100
24 Large Hanging Insulators Mobile + Insulators Tea Light Stand

Est. 30 - 50
25 3 Vintage Road Signs in Miles - Maleny, Montville, Landsborough

Est. 100 - 150
26 Commercial Steel Wine Rack with Ply Display Top (as is)

Est. 100 - 200
27 2 Vintage Slazanger Raquets - 1 Squash with Nylon Strings - 1

Tennis with Gut Strings

Est. 40 - 70

28 Pair of Small Shutters - Painted Blue and Green
Est. 40 - 90

29 2 Water Buffalo Hide Stretched Over Steel Frame Chairs
Est. 60 - 120

30 Commercial Steel Wine Rack with Ply Display Top (as is)
Est. 100 - 200

31 2 White Modular Tables
Est. 30 - 60

32 Large Pair of Shutters - Green and Mustard - 1 with Hinges
Est. 100 - 150

33 Vintage 5 Tier Corner Wotnot
Est. 40 - 80

34 Vintage Bow Saw
Est. 30 - 60

35 Sparko Hose Clip Board
Est. 60 - 110

36 2 1960's Drill Powered Tools in Original Boxes - 1 x 1/2 Sheet Orbital
Sander, 1 x Sabre Saw

Est. 70 - 120
37 Commercial Steel Wine Rack with Ply Display Top (as is)

Est. 100 - 200
38 Plastic Backed Holden Dealer Sign

Est. 150 - 200
39 Mobile Fuels Fibreglass Sign

Est. 100 - 150
40 Cast Iron Pots & Pans with Lids

Est. 100 - 150
41 Restored Neptune Oil Pump (1960's) - Pump Epex

Est. 250 - 400
42 Olympic Tyres Painted Tin Sign

Est. 70 - 110
43 Kenworth Painted Tin Sign

Est. 70 - 110
44 54 Ltr Glass Demijohn Bottle

Est. 100 - 150
45 Large Metal Cabinet from an old Garage Workshop - on Lockable

Casters

Est. 150 - 210
46 Bluescope Steel Tin Sign

Est. 100 - 150
47 vintage Tin Ramset Sign

Est. 50 - 100
48 3 Advertising Posters International Trucks, Farmall and Dodge

Trucks + History of Allis-Chalmers Tractors Book

Est. 40 - 90
49 Red Metal Cabinet from old Garage Workshop

Est. 90 - 150
50 2 Vintage 'Esso' 1 Gallon Oil Tins

Est. 100 - 150
51 Vintage 'Castle Beer' Brewery Advert in Frame

Est. 50 - 90
52 Large Vintage Style Nautical Lamp

Est. 100 - 200
53 Ceramic Decor Bottle with Artificial Leaves

Est. 30 - 50
54 Indian Teak Day Bed with Brass and Steel Fittings And Cushions

Est. 250 - 350
55 Lined Stetson 4 X Beaver Fur Hat + 1 Other

Est. 70 - 110
56 Czech Factory Trolley with Glass Top

Est. 90 - 160
57 1930's Empire Sky Scraper Lamp

Est. 100 - 200
58 Cast Iron Plant Stand

Est. 50 - 100
59 Large White Shadowbox

Est. 40 - 60
60 Ladies' Handbook - 1947 Edition by Eulalia S. Richards

Est. 60 - 120
61 2 x Ceramic Wash Basins and Jugs

Est. 50 - 100
62 Large Alloy Ornamental Clam Shell with lot of small clam shells

Est. 100 - 130
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63 Vintage Ceramic Elephant Plant Stand
Est. 80 - 120

64 Carved Stone Dolphin and Calf (Possibly White Marble)
Est. 300 - 700

65 Beautiful Hand Embroided Tablecloth with 11 Matching Serviettes
from Spain C1920's

Est. 90 - 150
66 Antique Devonware Wash Bowl and Jug - Pink/Cream with Gold

Edging - as is

Est. 60 - 110
67 Painted Sunrise Cream Can with Brass Plate and Lid

Est. 100 - 250
68 Lot of Leatherworking Tools, Patterns, Manuals, Accessories etc

Est. 50 - 100
69 2 Vintage Metal Stands/Hangers - 1 Floor Standing, 1 Hanging

Est. 40 - 90
70 Star Wars Collection of Games, Coin Album, Toys + 1 Star Trek

Game

Est. 80 - 120
71 Lot of 4 Cane Baskets + 1 Other

Est. 40 - 70
72 Cast Alloy Australian Made Pot Holder + Carved Wooden Pot Stand

Est. 40 - 70
73 Asian Collection of 3 plates, 3 bowls and 2 vases

Est. 80 - 120
74 1970's Radio Switch Board

Est. 50 - 100
75 Large Vintage Classroom Abacus - Silky Oak Frame and Feet

Est. 40 - 80
76 Working Vintage Rheinmetall German Typewriter

Est. 100 - 150
77 Vintage Scales & Cast Iron Weights and Copper Plate

Est. 80 - 120
77A Green Painted Milk CanSome rust to baseApproximately 400mm

height including handles

Est. 30 - 60
78 2 Glowmesh Handbags + Coin Purse + 2 Pair of Leather Gloves

Est. 60 - 110
79 Box of Vintage Mixed Tools

Est. 100 - 130
80 Antique Child's Tricycle with Wooden Block Pedals

Est. 80 - 150
81 Collection of Themed NRL Footballs

Est. 30 - 60
82 3 Baskets - 1 Woven Cane and Plastic - 2 with Wooden Bases

Est. 40 - 90
83 Vintage Kerosene Lamp on Cast Iron Base with Pyrex Glass

Chimney

Est. 60 - 100
84 Tall Green Chianti Twist Bottle

Est. 100 - 150
85 Painted Pyramid 6 Drawer Unit

Est. 70 - 120
86 Timber Bench Seat with Steel Frame

Est. 220 - 320
87 2 x Dianna Crooke Prints 1970's

Est. 150 - 300
88 Faux Deer Horn Lamp with Fabric Shade

Est. 50 - 80
89 Single Drawer Hall Table

Est. 90 - 120
90 Timber Wash/Shaving Stand with Bowl (No Jug)

Est. 50 - 100
91 Original Outback Pub Oil Painting By Colin Parker

Est. 500 - 1,000
92 Framed Oil on Board Titled "Ibis By Moonlight" - Signed and Dated

Neville James Tyrie 1974

Est. 40 - 80
93 Black Glass Genie Bottle

Est. 80 - 120

94 English Oak Music Cabinet with Leadlight Door and Barley Twist
Legs

Est. 170 - 280
95 Timber Framed Mirror

Est. 60 - 120
96 'The America's Cup 1983' Print and Book

Est. 100 - 150
97 Timber and Brass Footed 2 Drawer Bowfronted Side Table

Est. 150 - 200
98 Vintage Timber Floor Standing Lamp Stand + Shade (needs

re-wiring)

Est. 30 - 60
99 Cedar 4 Door Cabinet with Pull Out Middle Shelf

Est. 200 - 300
100 Edwardian Upholstered Slipper Chair on Metal/Porcelain Casters

Est. 60 - 110
101 Silky Oak Railway Washstand With Lift-Up Top

Est. 200 - 300
102 Oil On Canvas “Bullock in the Brigalow” Signed Rosie Lloyd Giblet,

2013

Est. 120 - 200
103 Large 3D Mirror

Est. 40 - 90
104 Mid Century Fabric Egg Chair

Est. 400 - 700
105 Ornate Indian Pillow in Large Carved and Gilt Frame

Est. 40 - 90
105A Wooden Framed Art Deco Bevelled and Amber Tinted Mirror -

Etched Antelope and Bird Scene

Est. 30 - 80
106 Korean Elm Cabinet on Stand

Est. 300 - 400
107 Contemporary Timber Framed 1950 Tour De France Poster

Est. 40 - 80
108 2 x Japanese Woodblock Prints

Est. 30 - 70
109 Large Bevelled Edged Mirror with Silver Coloured Carved Wooden

Frame

Est. 50 - 100
110 Vintage Corner Chair - Upholstered American Oak

Est. 120 - 180
111 2 Antique Upholstered Button Back Armchairs

Est. 90 - 150
112 Jardiniere Doulton Planter with Handles

Est. 40 - 80
113 Round Timber Side Table with Drawers 

Est. 50 - 100
114 Bronze Coloured Lady Table Lamp with Twin Green/Purple Shades

Est. 40 - 90
115 Savidge and Kiler, Bundaberg, Round Inlaid Deco Side Table with

Plaque on Base Reading: with compliments of the Art Moderne
Furniture Showrooms

Est. 200 - 300
116 Orient Brand Rug - Cream and Red - Made in Egypt

Est. 80 - 120
117 Leather Swivelling Eames Style Chair and Footstool

Est. 120 - 200
118 2-Tier Asian Folding Side Table with Incised Brass Shelves

Est. 90 - 150
119 Pair of Vintage Dining Chairs with Brass Inlaid Backs

Est. 40 - 80
120 Retro "U" Coffee Table with Glass Cover 

Est. 100 - 130
121 2 Mid-Century Reclining Lounge Chairs

Est. 50 - 100
122 Large Vintage Blue Distressed Painted Wooden Trunk

Est. 50 - 100
123 Vintage Style Canadian Maple Rocking Chair - Stained 

Est. 40 - 90
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124 Large ' Dias Dee Los Meurtos' (Day of the Dead) Cotton Canvas
Panting

Est. 40 - 90
125 Vintage Timber Folding Drink Trolley

Est. 100 - 150
126 Victorian Mahogany Dressing Table

Est. 300 - 500
127 Timber Swivel Piano Stool (Possibly Mahogany)`

Est. 50 - 100
128 Edwardian Carver Chair with Tapestry Seat C1910

Est. 50 - 100
129 Vintage Wooden Floor Standing Towel Rail

Est. 60 - 100
130 Japanese School Mountainscape Ink and Watercolour - Signed

Est. 30 - 60
131 Japanese 'Geisha Girl' Ink and Gouache on Silk - signed

Est. 30 - 60
131A Small Chest of Drawers with Hand Painted Floral Scene and Mother

of Pearl Inlays

Est. 90 - 160
132 2 Gilt Framed Beach Scene Artworks signed Pam Hopkins

Est. 30 - 70
132A Black Valet

Est. 50 - 100
133 3 Framed Retro Images - Monaco Grand Prix 1963, 1965, 1967

Est. 40 - 90
134 Boxed Chinese School Mother of Pearl "Flock of Egrets" - signed

and stamped in ink

Est. 30 - 70
135 Antique Upholstered Button Back Lounge Chair on Brass/Ceramic

Casters

Est. 40 - 90
136 Oak Pink Tiled Mirror Backed Washstand

Est. 200 - 300
137 Framed Retro Image - Vespa

Est. 30 - 60
138 Framed Retro Image - Waikiki Surf Club

Est. 30 - 60
139 Vintage Ballon Glass Vase

Est. 60 - 120
140 Large Vintage Handcut Crystal Vase

Est. 40 - 90
141 2 White Designer Table Lamps Unused in Box

Est. 40 - 90
142 4 Red and Smoked Glass Lamp Shades with Etching - 1 as is

Est. 60 - 130
143 Set of 4 Vintage Wood and Sons Soldiers on Horses Plates

Est. 70 - 150
144 Vintage French Cabolt Blue and Gold Leaf Liquor Decanter and

Shot Glass Set on Mirror Tray

Est. 40 - 60
145 Staffordshire Ironstone Wash Basin & Jug with Roses

Est. 100 - 200
146 Set of 5 Small Ceramic Lidded Cannisters and Blue Glass Bowl

Est. 70 - 130
147 Silver Plated Tea Service Set - 1 Piece Dated 1943

Est. 40 - 90
148 Large Pottery Water Dispenser with Tap - Signed to Base

Est. 30 - 60
149 Lot of 2 Dutch Copper Pitchers, 2 Beaten Copper Rodd Candle

Arbera's and Miniture Brass Maid Lady Bell

Est. 40 - 100
150 Chinese Tobacco Leaf Polychrome Ginger Pot - Marked to Base

Est. 60 - 130
151 Macquarie Heritage Porcelain Wall Plates x 2

Est. 20 - 40
152 French Cut Clear Glass Bowl

Est. 30 - 70

153 Australia's 1983 Americas Cup Limited Edition Victory Plaque -
Timber Frame with Brass Corners

Est. 60 - 130
154 Vintage Cross Cut Saw in Good Condition

Est. 150 - 220
155 Mounted on Chain American Buffalo (Bison) Horn Tips

Est. 90 - 150
156 F.N.Q Wooden Ceremonial Canoe

Est. 90 - 160
157 Peridot Diamond Sterling Silver Pendant

Est. 150 - 250
158 2 x 1876 Silver Plated U.S Trade Dollars

Est. 60 - 120
159 The Silversmith Sterling Silver Modernist Choker with Matching

Earrings in Original Box

Est. 60 - 140
160 Harmony Kingdom Cat in a Wattering Can

Est. 100 - 150
161 2 Wooden Rat Netsuke's - Signed to Base

Est. 210 - 300
162 Italian Crucifix with Sterling Silver Chain

Est. 60 - 100
163 Large Silver Bracelet - Marked 925 and 999

Est. 30 - 80
164 3 Adam Binder Sculptures - Turtle, Frog Snake and Mongoose

Est. 100 - 160
165 1 Imperial Topaz - 1.56ct - 5.8mm

Est. 40 - 80
166 2 Solid Opals - total 0.9ct - Cooper Pedy - app. 8mm x5mm and 7mm

x 5mm

Est. 55 - 65
167 17.3 ct Solid Solid Lightning Ridge Teardrop Oval

Est. 1,000 - 1,200
168 3.1 ct Solid Grey Opal Cooper Pedy Elongated Oval - Blues and

Greens

Est. 180 - 200
169 11.3 ct Freeform Triangle Teardrop Whitebase  Cooper Pedy Solid

Opal - Electric blues and greens 

Est. 700 - 800
170 2 Stones 2.1 ct Total - Queenslander Border Opals Marquise Cut -

Green Pinfires

Est. 50 - 80
171 6.4 ct Solid Black Jelly Lightning Ridge Opal Freeform Teardrop -

Electric Blues and Greens

Est. 300 - 400
172 Antique Sterling Silver Trinket Box Containing Brooches, Badges etc

- Hallmarks worn

Est. 40 - 80
173 Pair of Silver Cufflinks in Original Box

Est. 40 - 90
174 Oval 1.65 ct Oval Brazil Amethyst

Est. 50 - 60
175 3 Solid Cooper Pedy High Dome Ovals - one mainly Reds and 2

Mainly Greens - total 1.75 ct

Est. 90 - 100
176 2 Stones totalling 2.85 ct - Both Freeform  Solid Opals from Cooper

Pedy - Greens and Orange in one - Peacock in the other

Est. 170 - 198
177 8.7 ct Solid Black Lightning Ridge Opal Freeform Teardrop 18.4 mm

x 11 mm. Vivid Electric Blues and Greens

Est. 450 - 600
178 3 Men's Wrist Watches inc. Agnis B, Swiss Eagle and Swiss Military

Est. 110 - 220
179 Seiko 5 Watch in Original Box

Est. 110 - 220
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180 Seiko Solar Watch - New in Original Box
Est. 90 - 190

181 6 Commerative Malaya Teaspoons
Est. 30 - 70

182 Baroque Pearl Necklace
Est. 70 - 120

183 10 Hematite Round Stone Beaded Necklaces with Screw Clasps
Est. 40 - 70

184 Hallmarked Sterling Silver Manicure Set
Est. 50 - 100

185 3 Designer Watches inc. Calvin Klein, Guess and Tag Heuer
Est. 110 - 220

186 Box of New Wrist Watch Straps inc. Leather and Apple Watch etc -
app 23 straps

Est. 30 - 60
187 Quantity of Pocket, Folding and Utility Knives - app. 28 in total

Est. 40 - 90
188 3 Womens Wrist Watches inc. Fossil, Skagen and Tissot

Est. 110 - 220
189 2 Women's Watches inc. Nurses Wind Up and Sterling Silver Seiko

Est. 120 - 220
190 Extra Large Mounted Water Buffalo Horns

Est. 80 - 120
191 Vintage Kid's Metal Push Pull Trike with Wooden Seat - Air-Flow

Est. 350 - 400
192 Brass Elephant Bell

Est. 90 - 150
193 Wooden Food Bin with handle from Shandong province, c1910 - All

restorations done by artisans

Est. 90 - 160
194 U.S.A Style Tin Mailbox

Est. 50 - 100
195 3 Vintage Painted Chinese Plates - marked to base

Est. 50 - 100
196 Vintage Wooden and Glass Washboard

Est. 30 - 60
197 Vintage Industrial Rowko Enamel Light Shade

Est. 60 - 120
198 2 x Resin African Warrior Statues

Est. 70 - 120
199 Balinese Hut Lantern

Est. 50 - 80
200 1960'S Ballina Nor-East Drinks Cordial Crate

Est. 40 - 80
201 3 Cane Baskets - 1 with Coloured Rope Look Twist

Est. 30 - 70
202 Vintage Galvanised Laundry Tub

Est. 70 - 120
203 Pair of Vintage Child's Tin Chairs

Est. 40 - 90
204 Henri Wintermans Cigar Advertising Counter Display

Est. 50 - 100
205 Beaten Copper Coal Skuttle with Porcelain Handles

Est. 60 - 110
206 Rustic Twigs Beechworth (VIC) Lidded Wooden Storage Box

Est. 40 - 90
207 2 Small Brass School Bells with Wooden Handles

Est. 120 - 170
208 Seeking Transistor Wall Clock C1970's

Est. 60 - 110
209 Antique Dictograph System Converted to Electric Lamp

Est. 120 - 210
210 Vintage Wooden Buttercup Cakes and Pies Box

Est. 70 - 130
211 2 Stools - 1 Pine, 1 Tantric Oak

Est. 40 - 90
212 Carved Camphot Laurel Storage Chest

Est. 60 - 110
213 Vintage Antonia Clock

Est. 110 - 190
214 Chinese Qing Dynasty Painted Wooden Rice Barrel with Lid (as is)

Est. 70 - 130
215 Vintage Mantel Clock with Key

Est. 90 - 160

216 Art Deco Lady Lamp
Est. 70 - 110

217 Chinese Qing Dynasty Painted Wooden Rice Barrel with Lid (as is)
Est. 70 - 130

218 Walnut Desktop Stationary Cabinet C1890
Est. 140 - 200

219 1 Cane 3 Tier Corner Shelves + Small Timber Shelves
Est. 60 - 90

220 Framed Oil on Board Depicting Forest Scene signed P. Burton 
Est. 40 - 90

221 WW2 Millitary Engine Maintenance Box (Rare)
Est. 120 - 210

222 Matchbox Olympic Heritage Full Set (13) in Original Boxes
Est. 60 - 100

223 Chadburns Ships Wheelhouse Engine Room Telegraph Mounted on
Plastic Base

Est. 80 - 140
224 Marlack Eliptical Brass Folding Propeller

Est. 150 - 200
225 1920's Columbia Grandfola Portable Gramophone

Est. 50 - 100
226 Antique Cedar Writing Box with Fruit Wood Inlay, Inkwell and Key

Est. 120 - 150
227 Vintage Brass and Copper Towel Rail with Solid Brass Eagle Mount

Est. 140 - 200
227A Brass 3D Planter Jardiniere

Est. 50 - 100
228 Antique Fairbanks Platform Scales with Weights

Est. 140 - 200
229 2 Indonesian Ironwood Wall Hangings - Male and Female Monarchs

Est. 80 - 130
229A Vintage Wooden Model Tribal War Canoe with MOP Inlays

Est. 60 - 110
230 Vintage Leather and Timber Camel Saddle with Egyptian Coin

Designs

Est. 200 - 300
231 Vintage PNG Solid Wood Carved Statue from Goroka

Est. 200 - 400
232 Tall Joyce Cream Can - with lid 

Est. 100 - 250
233 Vintage Child's Trike with Rear Pinion Seat - for restoration

Est. 120 - 190
234 Large Vintage 'Old Nestle's Lactogen Humanised Milk' Box

Est. 70 - 130
235 2 Galvanised Wattering Cans (1 without rose) + Galvanised Bucket

Est. 60 - 110
236 Vintage Cane Rocking Horse

Est. 40 - 90
237 Antique Travellers Trunk (as is)

Est. 40 - 90
238 Signed Pele Framed Photo + Signed 'Pele The Autobiography' Book

Est. 60 - 110
239 White Shabby Chic Low Dressing Table

Est. 30 - 90
240 2 x Victorian Ballloon Back Timber Upholsered Dining Chairs

Est. 40 - 90
241 Large Vintage Woven Cane Basket

Est. 40 - 70
242 Vintage Library Step Stool/Chair - Painted

Est. 90 - 150
243 Half Round Single Drawer Side Table

Est. 100 - 200
244 Child's Rocker in the Shape of a Swan

Est. 40 - 90
245 Wrought Iron/Wire 1940's/1950's Folding Plantar Stand

Est. 60 - 110
246 2 Victorian Painted Timber Picture Frames

Est. 20 - 60
247 Railway Spike Hat/Coat Stand on Plough Disk

Est. 50 - 80
248 Child's White Cane Chair

Est. 40 - 70
249 Edwardian Style Side/Lamp Table 

Est. 40 - 70
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250 Spindle Back Kitchen Chairs with Leather Saddle Seats - Silky Oak
with Pine

Est. 40 - 90
250A Vintage Steel/Wire Plant Stand

Est. 30 - 80
251 Royal Doulton "Song of the Sea" Figurine

Est. 40 - 80
252 'A Good Catch' Royal Doulton Figurine

Est. 60 - 90
253 3 Royal Albert "Old Country Roses" Pieces inc Soup Cup, Bud Vase

and Sugar Bowl

Est. 50 - 100
254 Natural Petrified Wood Fossil on Rosewood Plinth - Madagascar -

2640g

Est. 50 - 90
255 2009 Proof Gold Sovereign, Perth Mint, Boxed

Est. 650 - 1,000
256 Galloping Horse of Gansu Bronze Verdigris Figurine In Box

Est. 50 - 100
257 Royal Doulton Woodcut Flambé Vase no.1619

Est. 100 - 150
258 Royal Albert Country Roses Trinket/Pin Dish

Est. 20 - 40
259 Trintec Watch, Zulu-07 Pro Black - New in Original Box

Est. 40 - 90
260 Turquoise Polished Rough Rock Nugget - 598g

Est. 40 - 90
261 1999 Proof Gold Sovereign, Perth Mint, Boxed

Est. 650 - 1,000
262 1990 Proof Gold Sovereign, GB Royal Mint, Boxed

Est. 650 - 1,000
263 4 Vintage Padlocks - 2 Brass, 2 Steel - No Keys

Est. 30 - 60
264 All Brass Horizontal Single Cylinder Engineer Made Miniture Steam

Engine - Can be worked with a U.K. Chiltern boiler

Est. 650 - 800
265 Swiss Miniture Music Box Playing 3 Aires in Birds Eye Maple

Est. 340 - 400
266 2 Vintage Painter Wooden Adjstable Deck Chairs with Shade

Est. 40 - 80
267 Fishing Rod Lot (3 x Surf and 3 x Fly Fishing)

Est. 80 - 120
268 Grey Painted Wooden Planter Box

Est. 30 - 60
269 Blue Vintage Childs School Desk and Childs Rocking Chair

Est. 100 - 200
270 Painted Indian Teak Day Bed with Mattress

Est. 150 - 300
271 Vintage Wooden Library Step/Chair

Est. 90 - 150
272 Antique Thomas Edison Phonograph

Est. 150 - 250
273 Antique 'Quiet Imperial 55' Typewriter for Restoration

Est. 60 - 100
274 Vintage Tabletop Singer Sewing Machine in Case

Est. 50 - 100
275 Vintage Scales with Brass Bowl and Brass Weights in Timber Block

Est. 100 - 150
276 2 Vintage Softdrink Crates - Sawtell's of Maryborough

Est. 50 - 100
277 Cream Can

Est. 80 - 120
278 Vintage Laurel Kerosene Crate - Vacuum Oil Company

Est. 50 - 100
279 Vintage French Cosmopolis Traveling Steamer Trunk with Brass

Fittings and Key (app. 1930’s)

Est. 200 - 300
280 Carved Camphorlaurel Storage Chest

Est. 70 - 130
281 Set of 7 Enamel Stacking Kitchen Cannisters

Est. 100 - 160

282 Vintage Blow Butter Churn with Wooden Paddles
Est. 50 - 100

283 8 Cream/Green Stacking Vintage Enamel Kitchen Bowls
Est. 90 - 160

284 Vintage Wire Food Cloche
Est. 40 - 90

285 4 Glass Replica Castrol Oil Bottle Mug
Est. 40 - 90

286 2 Vintage Mottled Ceramic Kettles - 1 with cord
Est. 60 - 90

287 Vintage 'Meggitt's' 1 Gallon Linseed Oil Tin
Est. 50 - 80

288 2 Timber Serving Boards
Est. 40 - 90

289 Antique Grants Australian Made '3 Loaf' Loaf Tin
Est. 30 - 80

290 Hardy Brothers EPNS Dome Cover
Est. 40 - 70

291 Blue Glass Font Kero Lamp on Brass Stand - no chimney or shade
Est. 80 - 120

292 Antique EPBM Teapot on Warmer Stand
Est. 50 - 80

293 Vintage Tin Table Top or Wall Mount Cabinet with Jim Beam 'JB
Drinker in Training' Poster on Door

Est. 40 - 80
294 Vintage Lapped and Riveted Metal Cow Bell

Est. 50 - 100
295 Vintage Copper Kerosene Lamp Stand Converted to Electric 

Est. 40 - 90
296 Vintage Kero Lamp with Green Glass Font and Frosted Shade - No

chimney

Est. 100 - 150
297 PNG Bird of Paradise Symbol Carving

Est. 40 - 80
298 PR Cased Yamatar 8 X 50 Binoculars

Est. 40 - 80
299 Vintage Gladstone Bag

Est. 30 - 70
300 Vintage Hytest Forged Axe with 5" Cut

Est. 75 - 120
301 Vintage Painted Didgeridoo

Est. 75 - 130
302 Primitive Hand-carved New Guinea Crocodile Walking Stick

Est. 90 - 150
303 Vintage Low Asian Bench with Intricately Carved Front Skirting on

Turned Legs

Est. 90 - 130
304 2 x Aboriginal Boomarangs

Est. 30 - 70
305 Working Maritime Clock Mounted on Wooden Backing

Est. 70 - 110
306 Hand Knotted Pure Wool Rug in Burgandy, Creams and Blue

Est. 100 - 200
307 3 x industrial Metalware

Est. 40 - 90
308 Wooden Cross Stich Stand/Frame with Cross Stich "On The

Wallaby Track" + Bag of Wool

Est. 30 - 60
309 Lot of 12 Vintage Tins

Est. 50 - 100
310 Round Table Cloth (app 1600mm dia) with Matching Serviiettes +

Box of Lace

Est. 30 - 70
311 Asian Cane Basket 

Est. 50 - 80
312 2 Stoneware Demijohns with Stoppers - 1 Plain, 1 Taylor and Elliotts

Brisbane

Est. 90 - 150
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313 Adams 'Old Collonial' Real English Ironstone Dinnerware/Cooking
Set

Est. 70 - 120
314 Vintage Onion/Potato Box with Carved Relief

Est. 30 - 70
315 Anaki Timber Esky

Est. 40 - 90
316 Large Hoffman Pottery Glazed Ceramic Pot

Est. 40 - 80
317 Daffodils Oil on Panel

Est. 30 - 60
318 W. German 'Kaiser' Ceramic Vase - Annabelle Pattern - Signed K.

Nossek 

Est. 40 - 80
319 2 Vintage Swan Plantars/Vases - 1 x Wembley Ware, 1 x Blue

Mountains Pottery

Est. 40 - 90
320 Vintage Czech Deans Opalescent Vase with Nudes - Etched to Base

Est. 30 - 70
321 Vintage Japanese Flying Duck Vase - Standing or Hanging

Est. 30 - 70
322 Chokin 'Whales' Bud Vase - 24ct Edged + Narrow Stem Japanese

Vase

Est. 30 - 60
323 6 Piece Cut Glass Cruet Set C1930

Est. 90 - 120
324 Pair of Saturn by Royal Doulton Crystal White Wine Glasses

Est. 50 - 80
325 Pair of Marquis by Waterford Crystal Red Wine Glasses

Est. 50 - 80
326 Intricately Carved Chinese Soapstone Vase Depicting Birds and

Flowers - (repaired at the back) 

Est. 60 - 110
327 4 Brownie Downing (reg des) Wall Plaques + 3 Mini Plates

Est. 60 - 90
328 Vintage Ceramic Juba Wall Clock with Dutch Scene - Working with

Key

Est. 50 - 70
329 4 Pieces of Rose Quartz - app. 1kg

Est. 50 - 80
330 3 Pieces of Rose Quartz - app. 2kg

Est. 50 - 80
331 Stuart Crystal Startime Pattern Bowl

Est. 50 - 90
332 Bohemian Hand Cut Crystal Waisted Cylinder Vase

Est. 60 - 110
333 Swedish Glass & Pewter Coffee Cups in Wooden Box

Est. 70 - 120
334 Royal Albert Old Country Roses Serving Dish

Est. 50 - 100
335 2 Vintage Wooden Drink Crates - A.M. Finnimore Goomeri and

Caboolture Carbinated Water

Est. 60 - 110
336 2 Vintage Wooden Crates - Burnetts White Satin Gin and G. Bradley

Justfruite Oakley

Est. 80 - 140
336A Vintage Resin Parachute Clown

Est. 150 - 180
337 PNG Sepik River Tribal Axe

Est. 80 - 140
337A Taxidermy Head Mounted on Timber Block

Est. 50 - 100
338 Hideskin Men's Black Leather Satchel

Est. 30 - 60
339 Rustic Table Top Kitchen Storage Box with Tile Front Drawers

Est. 20 - 50
340 Large Resin Lazy Susan

Est. 30 - 70

341 Antique German WMF Nickle Plate Coffee Pot & Gilt Lined Sugar
Bowl

Est. 60 - 120
342 Tri Footed Incised Silver Plated Tray 

Est. 40 - 70
343 2 Miniature Wooden Treasure Chests with Brass Locks

Est. 30 - 70
344 2 Jim Beam Pottery Decanters - 1 with Wooden Tap

Est. 50 - 100
345 Lot of Amber Glass Pieces inc. 3 Diamond Cut Decanters, Kerosene

Lamp and 1 Other

Est. 120 - 160
346 Vintage Wooden Bread Box with Monogram

Est. 30 - 60
347 Vintage Low Set Bedroom Chair

Est. 30 - 60
347A Brass Coloured Metal and Glass Bead Chandelier 

Est. 60 - 100
348 1950,s Pyrox Victor Speaker

Est. 30 - 70
349 Large Lot of Coca Cola Memorabilia inc 12 Bottles in Crate,

Commerative AFL Cans, Mirror, Signs, Drink Bottles, Music Player
etc

Est. 50 - 110
350 Lot of 3 Cane Pieces and 2 Wooden Bowls

Est. 30 - 80
351 Vintage Blue Glass Demijohn

Est. 60 - 100
352 Selection of Vintage Motoring Servive Manuals

Est. 20 - 40
353 Vintage Painted Tin Truck with Brass Catch/Lock (no key)

Est. 30 - 70
354 Large Green Vintage Cane Laundrey Basket

Est. 30 - 70
355 Box of Vintage Records in. Everly Brothers, Smokie, WC Fields, The

Carpenters, Little Richard etc

Est. 40 - 90
356 Rustic Bread/Onions Storage Unit - Solid Pine with Wicker Baskets

Est. 45 - 90
356A Large Over Mantle Style Mirror

Est. 100 - 150
357 Vintage Ceramic Jug and Bowl - Alfred D Pearce, London

Est. 70 - 120
358 Vintage Candle Stick Converted to Electric - Believed to be Painted

Brass - Need re-wiring

Est. 40 - 70
359 Pine Shelving Unit

Est. 50 - 100
360 Mixed Lot of Vintage and Retro Kitchenware inc. Ceramic Juicer,

Cookies Jar, Carltonware Flower Basket Bowl, French Tureen Press,
Pestle & Morter.

Est. 30 - 60
361 Frame of Bentwood Chair for Restoration Project

Est. 30 - 70
362 Vintage Moulded Plastic French Cherub Wall Hanging Barometer

Est. 40 - 80
363 Framed and Glazed Dot Painting believed to be from Far North

QLD - unsigned

Est. 20 - 50
364 Beaten Copper Wall Art Depicting Sailing Ship on Timber Backing

Est. 30 - 60
365 Large Chinese 3 Piece Folding Timber Screen - Painted Lime Green

Est. 130 - 200
366 Gilt Wooden Framed Framed Print of White Roses

Est. 30 - 60
367 2 Tall Chinese Vases

Est. 40 - 90
368 Chinese Sanpian Jiu Decanters with Screw on Stoppers

Est. 45 - 90
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369 Pine Shelving Unit
Est. 50 - 100

370 Ian Roberts Limited Edition Prints x 8
Est. 120 - 180

371 Small Vintage Single Drawer Desk
Est. 80 - 100

372 3 Vintage Insulators - 2 Purple Glass, 1 Ceramic
Est. 30 - 70

373 Chinese Cloisonné Plate with Crane
Est. 50 - 100

374 Iron and Wicker Bakers Stand
Est. 100 - 150

375 Ornate Carved Gilt Framed Mirror
Est. 30 - 70

376 Vintage Side Table
Est. 40 - 80

377 Small Art Deco Crome Round Table
Est. 40 - 80

378 Antique Wooden Spinners Chair with Carved Seat and Back and
Pierced Heart

Est. 45 - 90
379 2 Similar Framed Embroideries + 1 Other

Est. 30 - 60
380 5 Stonware Decanters - 3 Whiskey, 1 Rum and 1 Wine

Est. 50 - 100
381 'Natal' Pattern Hollin Snead & Kirkham Tunstall Covered Soup

Tureen

Est. 30 - 60
382 Shane Warne Talking Figure

Est. 30 - 70
383 5 Kitchen Pottery Jars with Lids made by Australian Clayworkers

Pottery

Est. 50 - 100
384 6 Stoneware Wine and Port Decanters

Est. 50 - 100
385 Collectable Corning Ware "Spice of Life - Le The" Design Teapot

with Infuser

Est. 40 - 70
386 Black Forest Doll on Tin Stand

Est. 30 - 60
388 Collection of 7 Model Cars inc. Hot Wheels, Ricko, Busch and Dinky

Est. 40 - 90
389 8 Royal Doulton "Bunnikins" Collector Pieces - Mostly Unused

Est. 40 - 80
390 Lot of Toy Cars/Trucks inc Corgi, Dinky, Matchbox, 

Est. 50 - 100
391 Quantity of Vintage Padlocks - app. 1/2 with keys

Est. 50 - 80
392 6 Vintage Coasters - Dutch Delft Like Design with Windmill and

Canal Scene Painted on Glass with Pierced Tin Rim in box

Est. 30 - 70
393 2004 Kangaroo's Holden Jersey + 2 Signed Footballs

Est. 50 - 100
394 Stamp Album Consisting of App. 1000 Stamps - Mostly Malay States

- Some pre 1900

Est. 30 - 70
395 Bohemian Wheel Cut Amber Glass Vase, Bowl + Spoon

Est. 50 - 100
396 Bunderberg Rum Collectables inc. Can shaped esky, stubby coolers,

mugs/glasses, coasters and stickers

Est. 60 - 120
397 Mexican Embroidary Pinned to Board For Hanging

Est. 30 - 60
399 Aboriginal Themed Painted Hardwood Shingle - signed Brocab

Est. 35 - 80
400 Signed Photographic Print of Sir Edmund Hillary

Est. 30 - 60
401 Balinese Painted Wall Mirror

Est. 50 - 100

402 Swan Step Scooter C 1960's
Est. 70 - 120

403 Green Wingback Lounge Chair
Est. 80 - 150

404 Large Chinese Golden Pig Piggy Bank
Est. 150 - 300

406 14 Boxed Diecast Cars 1/43 Scale (4 from France)
Est. 100 - 150

407 Assorted Vintage Medicine Bottles - 11 in total
Est. 60 - 110

408 Vintage Football Cards Lot
Est. 20 - 40

409 Small Vintage Wooden Storage Box with Painted Floral Scene on
Top

Est. 30 - 60
410 Lot of Vintage Comics inc. Shadowman, Spiderman, Superman,

Catwomen, The Hard Corps etc - app. 30 comics

Est. 30 - 60
411 Vintage "Little Golden Books" Lot

Est. 30 - 60
412 Large Collection of Sheet Music - Various Genre's 

Est. 30 - 50
413 PNG Lower Sepik River Parrembei Village Tribal Mask

Est. 40 - 70
414 Lot of 7 Cane Baskets -As Is

Est. 30 - 70
415 6 Vintage Ceramic Electric Kettles

Est. 80 - 150
416 Crown Devon Jug and Bowl

Est. 50 - 100
417 2 Vintage Cherub Ceramic Lamp Bases - no wiring

Est. 30 - 60
418 Box of Music/Show Programs

Est. 20 - 50
419 4 Boxes of Various Toy Lots inc Lego, Duplex, Timber Building

Blocks etc

Est. 40 - 90
420 3 Villaroy & Boch 'Botanica' Sewing Plates

Est. 30 - 70
421 Leather 'Windy' Easy Chair by Gus Papavoine for Monti Holland

Est. 500 - 1,000
422 Large Hand Turned Jarrah Serving Bowl

Est. 35 - 80
423 2 x Vintage Cast Alloy Gem Scone Trays

Est. 30 - 60
424 6 Vintage 1Pint Milk Bottles

Est. 30 - 50
425 3 Carved Wooden Pieces inc. Panel, Plant Stand and Book Holder

Est. 30 - 50
426 Vintage Toby Jug

Est. 30 - 60


